

22 июня - День памяти и скорби



В России сегодня отмечают День памяти и скорби. Он установлен указом президента РФ от 8 июня 1996 года и отмечается в день начала Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков.







Началась самая кровопролитная в мировой истории война, которая продолжалась 1418 дней и ночей.

Советский народ вышел победителем из этой войны, заплатив за победу страшную цену. По данным Минобороны РФ, «общие потери СССР в Великой Отечественной войне составили 26 млн 600 тыс. человек, в том числе военные — 8 млн 660 тыс. человек».







Этот день напоминает нам о всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.

Во многих странах в этот день приспускают государственные флаги и вспоминают эту войну.

4 года шла война – 1418 дней!

10 миллионов солдат погибло на фронтах!

11 миллионов человек замучено в концлагерях!

В каждой советской семье с войны не вернулся кто-то из родных! 8







Подвигу народа жить в веках!

